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Графік роботи 

14.00 – 15.00 Пленарне засідання 

 

ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Конверський Анатолій Євгенович – декан філософського факультету 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка, академік НАН 

України, д.філос.н., професор. 

Батрименко Олег Володимирович – завідувач кафедри політології 

філософського факультету Київського національного університет імені Тараса 

Шевченка, д.політ. н., професор. 

Власенко Федір Павлович – завідувач кафедри філософії гуманітарних наук 

філософського факультету Київського національного університет імені Тараса 

Шевченка, к.філос. н., доцент. 

 

НАУКОВІ ДОПОВІДІ 

Рееміграція як нова «соціальна угода»: прогноз можливих проєктів 

Руденко С.В. – доктор філософських наук, професор, заступник декана 

філософського факультету з наукової роботи Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка, м. Київ. 
 

Громадянське суспільство і влада: пошуки взаємолегітимності  

Крисаченко В.С. – доктор філософських наук, професор, завідувач відділу 

військово-патріотичного виховання Науково-дослідного інституту 

українознавства МОН України, м. Київ.  
 

Виміри психологічної адаптація вимушених емігрантів: клінічний, 

соціальний та культурний контекст 

Завязкіна Н.В. – доктор психологічних наук, професор кафедри 

психодіагностики та клінічної психології факультету психології Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка, м. Київ. 
 

Публічна політика щодо забезпечення рееміграції наукових кадрів: 

стратегії та виклики для України 

Зубчик О.А. – доктор наук з державного управління, професор кафедри 

державного управління Навчально-наукового інституту публічного управління 

та державної служби Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, м. Київ. 
 

Основи реформування міграційної політики України: стратегії збереження 

інтелектуального потенціалу в поствоєнний період  

Петренко І.І. – доктор політичних наук, професор кафедри політичних наук 

філософського факультету Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, м. Київ. 
 

Академічна міграція з України: загрози та проблеми врегулювання 

Хилько М.І. – доктор філософських наук, професор кафедри політології 

філософського факультету Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, м. Київ. 

 



15.30 – 16.00 Кава-брейк 

 

16.00 – 19.00 Виступи 

 

19.00 – 19.30 Підсумки роботи конференції 

 

Секція 1 

 

Взаємодія влади і громадянського суспільства задля  

збереження соціального капіталу країни 

 

Батрименко О., Ткач О. Роль держави в колективних переговорах з 

бізнесом та громадянським суспільством  

Власенко Ф.П. Толерантність як базовий принцип соціального партнерства 

в освітньому просторі 

Костюк О.В. Релігійний чинник міграційних процесів в контексті 

національної стійкості держави 

Внучко С.М. Взаємодія влади, бізнесу та громадянського суспільства в 

Європейському Союзі та Україні 

Куриленко А.В. Комунікація між владою та громадянським суспільством як 

умова збереження соціального капіталу країни в умовах війни 

Левченюк Є.В. Самоідентичність як чинник національної безпеки 

Невмержицька М.В. Переосмислення принципу толерантності в умовах війни 

Теремко В.В. Особливості імплементації європейських практик взаємодії 

бізнесу з органами державної влади в Україні  

Мацьопа Х.М. Специфіка формування громадянської думки під впливом 

Інтернет-технологій у сучасній Україні  

 

 

Секція 2 

 

«Відтік мізків» як національна гуманітарна проблема 

 

Туренко В.Е. From «Brain Drain» to «Brain Gain» for Ukraine: between statistics and 

tasks 

Неліпа Д.В. «Відтік мізків» як загроза чи виклик національній безпеці? 

Аташкаде Р.В. «Brain gain» vs «brain drain»: причини та наслідки 

Бегаль О.М. Соціальний капітал українських мігрантів в контексті міжнародної 

трудової міграції 

Проскурня А.С. Соціально-психологічні чинники академічної міграції в 

сучасній Україні 

Тормахова А.М. Вплив цифрової культури на «відтік мізків» 

Голодний М.І. Філософія ідентичності українських біженців 

Ларіончева Н.С. Вплив інформаційної війни на втрату соціального капіталу 

країни  



Чигрин О.О. Психологічний портрет українського мігранта у сучасній 

науковій літературі  

Дюндіна О.С. Вплив вимушеної еміграції на українців  

Чуйко Н.В. Поняття «соціальна стратифікація» та «соціальна мобільність»: 

лексико-семантичний аналіз 

 

Секція 3 

 

Рееміграція інтелектуальної еліти в Україну:  

завдання для влади, суспільства та бізнесу. 

 

Конта Р.М. Виклики національній безпеці України в умовах повномасштабної 

війни 

Власенко В.П. Структура і функції системи національної безпеки 

Гусєва Н.Ю. Концептуальні підходи в дослідженні сутності національної 

безпеки 

Каращук М.Г. Політика рееміграції як невід’ємна складова інноваційного 

розвитку  

Мохнатюк І.О. Класифікація сучасних небезпек національним інтересам 

Рихліцька О.Д. Неконтрольована міграція як загроза міжнародній безпеці 

Товмаш Д.А. «Культурний шок» та рееміграція науково-педагогічних 

працівників 

Пузанова О.С. Рееміграція інтелектуального капіталу: психологічний аспект  

Тищенко М.М. Рееміграція психотерапевтів в Україну: проблеми та 

перспективи  

Пищик С. В. Антипропаганда як інструмент інформаційної безпеки 

 


